
Form No. 3436-925 Rev B
Комплект рабочего освещения
Комплект кабины, технологический автомобиль Workman®
GTX/MD/MDE/MDX/HDX
Номер модели 130-5485

Инструкции по монтажу

Техника
безопасности
Наклейки с правилами
техники безопасности и
инструкциями

Предупреждающие наклейки
и инструкции по технике
безопасности должны быть хорошо
видны оператору и установлены
во всех местах потенциальной
опасности. При отсутствии или
повреждении наклейки следует
установить новую наклейку.

decal130-5989

130-5989

1. Рабочее освещение –
включено

2. Рабочее освещение –
выключено

decal145-7727

145-7727

1. Рабочие осветительные приборы

© 2023—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Регистрация в www.Toro.com. Перевод исходного документа (RU)
Напечатано в США

Все права защищены *3436-925* 



Монтаж
Незакреплённые детали
Используя таблицу, представленную ниже, убедитесь в том, что все детали отгружены

Процедура Наименование Количе-
ство Использование

1 Детали не требуются – Подготовьте машину.

Левое крепление 1
Правое крепление 1
Болт (M6) 8
Гайка 8
Удлинительная пластина (только
машины GTX) 2

Заднее крепление 1
Болт с шестигранной головкой (¼
дюйма x ⅞ дюйма) 1

Гайка-скоба 1

2

Кабельная стяжка 3

Установите крепления.

Предохранитель (5 A) 1
Переключатель 1
Наклейка130-5989 1
Наклейка145-7727 1
Жгут проводов 1

3
Магнитная кабельная стяжка (только
машины GTX) 7

Установите предохранитель,
переключатель и жгут проводов.

4 Рабочий осветительный прибор в
сборе 3 Установите рабочие осветительные

приборы.

2
 



1
Подготовка машины
Детали не требуются

Процедура
1. Установите машину на ровной поверхности.
2. Включите стояночный тормоз.
3. Выключите двигатель и извлеките ключ из

замка зажигания.
4. Отсоедините отрицательный провод от

клеммы аккумулятора.
5. Выверните болты крепления верха кабины

(Рисунок 1) и осторожно поднимите верх
кабины.

Примечание: Кабина машины может
несколько отличаться от изображенной на
рисунке. Возможно, потребуется вывернуть
большее количество болтов, чем показано
на Рисунок 1.

g027572

Рисунок 1

2
Установка креплений
Детали, требуемые для этой процедуры:

1 Левое крепление

1 Правое крепление

8 Болт (M6)

8 Гайка

2 Удлинительная пластина (только машины GTX)

1 Заднее крепление

1 Болт с шестигранной головкой (¼ дюйма x ⅞
дюйма)

1 Гайка-скоба

3 Кабельная стяжка

Установка передних креплений
Только для машин Workman
MD/MDE/MDX/HDX
1. Закрепите правое крепление на передней

правой точке подъема кабины с помощью
двух болтов (M6) и двух гаек (Рисунок 2).

Примечание: Если ваша кабина
оборудована комплектом зеркала бокового
вида, снимите крепежные изделия, с
помощью которых крепятся кронштейны
зеркала к точкам подъема, и используйте
крепежные изделия, включенные в данный
комплект.

g027685

Рисунок 2

1. Гайка 3. Болты
2. Правое крепление

3
 



2. Закрепите левое крепление на передней
левой точке подъема кабины с помощью 2
болтов (M6) и 2 гаек (Рисунок 2).

Установка передних креплений
Только для машин Workman GTX
1. Установите кабельную стяжку на правое

крепление (Рисунок 3).

g035792

Рисунок 3

1. Кабельная стяжка 4. Правое крепление
2. Гайка 5. Болт
3. Удлинительная пластина

2. Установите правое крепление на одну
удлинительную пластину с помощью 2 болтов
и 2 гаек (Рисунок 3).

3. Прикрепите удлинительную пластину к
передней правой точке подъема кабины с
помощью 2 болтов и 2 гаек (Рисунок 3).

Примечание: Если ваша кабина
оборудована комплектом зеркала бокового
вида, снимите крепежные изделия, с
помощью которых крепятся кронштейны
зеркала к точкам подъема, и используйте
крепежные изделия, включенные в данный
комплект.

4. Повторите действия, описанные в пунктах
1 – 3, чтобы установить левое крепление на
переднюю левую точку подъема.

Установка заднего крепления
Для всех машин
1. Просверлите отверстие (⅜ дюйма) в задней

части крыши (Рисунок 4).

g308107

Рисунок 4

1. Просверлите отверстие (⅜ дюйма) в задней части
крыши.

2. Подсоедините заднее крепление к
монтажному кронштейну крыши при помощи
болта с шестигранной головкой (¼ дюйма
x ⅞ дюйма) и гайки из листового металла
(Рисунок 5).

g308096

Рисунок 5

1. Гайка-скоба 3. Заднее крепление
2. Болт с шестигранной

головкой (¼ дюйма x ⅞
дюйма)

4. Кабельная стяжка

3. Установите кабельную стяжку на заднее
крепление (Рисунок 5).

4
 



3
Установка предохрани-
теля, переключателя и
жгута проводов
Детали, требуемые для этой процедуры:

1 Предохранитель (5 A)

1 Переключатель

1 Наклейка130-5989

1 Наклейка145-7727

1 Жгут проводов

7 Магнитная кабельная стяжка (только машины
GTX)

Установка предохранителя
Установите предохранитель в отверстие блока
предохранителей, как показано на Рисунок 6.

g451600

Рисунок 6

Монтаж переключателя
В нижней части панели управления кабины
выдавите заглушку из отверстия, показанного на
Рисунок 7, и установите переключатель рабочего
освещения в это отверстие.

g027574

Рисунок 7

1. Заглушка 2. Переключатель

Приклеивание наклеек
Приклейте наклейки 130-5989 и 145-7727 на
панели консоли в сборе, как показано на Рисунок 8.

g451598

Рисунок 8

1. Наклейка 145–7727 2. Наклейка 130–5989

Прокладка жгута проводов
Только для машин Workman
MD/MDE/MDX/HDX
1. Проложите жгут проводки, как показано на

Рисунок 9.

g027575

Рисунок 9
Вид сверху

2. Присоедините жгут проводки к
переключателю, блоку предохранителей и
клемме заземления (Рисунок 10).

5
 



g027684

Рисунок 10

1. Переключатель рабочего
освещения

3. Клемма заземления

2. Блок предохранителей

Прокладка жгута проводов
Только для машин GTX
1. Проложите жгут проводки, как показано на

Рисунок 11.

Примечание: Сделайте разрезы в
пеноматериале в местах, указанных на
Рисунок 11, чтобы проложить жгут проводки.

g308224

Рисунок 11
Вид сверху

1. Сделайте здесь разрез в
пеноматериале.

2. Магнитная кабельная
стяжка

2. Закрепите жгут проводки на машине,
используя кабельные стяжки в удлинительных
пластинах и 7 магнитных кабельных стяжек,
установленных в местах, показанных на
Рисунок 11.

3. Присоедините жгут проводки к
переключателю, блоку предохранителей и
клемме заземления (Рисунок 12).

g027684

Рисунок 12

1. Переключатель рабочего
освещения

3. Клемма заземления

2. Блок предохранителей

4
Установка рабочих
осветительных приборов
Детали, требуемые для этой процедуры:

3 Рабочий осветительный прибор в сборе

Процедура
1. Установите верх кабины, снятый при

выполнении действий, описанных в пункте 1
Подготовка машины (страница 3), на машину.

2. Выверните гайку и шайбу из каждого рабочего
осветительного прибора в сборе и закрепите
их на кронштейнах, как показано на Рисунок
13.

6
 



g027687

Рисунок 13

1. Рабочий осветительный
прибор

3. Крепление рабочего
осветительного прибора

2. Болт 4. Гайка

3. Вставьте разъемы жгута проводки в рабочие
осветительные приборы.

5
Подсоединение
аккумулятора
Детали не требуются

Процедура
Подсоедините отрицательный кабель к клемме
аккумулятора.

Эксплуатация
Органы управления
Переключатель рабочего
освещения
Переведите переключатель рабочего освещения
в положение ВКЛ, чтобы включить рабочие
осветительные приборы.

7
 



 




